

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ
ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

**СИСТЕМИ СУЧАСНИХ ІНТЕНСИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У
РОСЛИННИЦТВІ**

НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК

*Рекомендовано Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України
як навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів*

ВІННИЦЯ – 2011

УДК: 633/635:[631.153.7+631.151.2]”312”

ББК: 41.4я73

П-14

Гриф надано Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України
(лист № 1/11-7293 від 04.01.2011 р.)

Автори: В.Д. Паламарчук, І.С. Поліщук, С.М. Каленська, Л.М.Єрмакова

Рецензенти:

Гамаюнова В.В. – доктор сільськогосподарських наук, професор, декан агрономічного факультету Миколаївського державного аграрного університету

Федорчук М.І. – доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри ботаніки та захисту рослин ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

Рахметов Д.Б. – доктор сільськогосподарських наук, завідувач відділу нових культур Національного ботанічного саду ім. М.М.Гришко

Системи сучасних інтенсивних технологій у рослинництві: Навчальний посібник / В.Д. Паламарчук, І.С. Поліщук, С.М.каленська, Л.М.Єрмакова – Вінниця, 2011. – 374 с.

У посібнику охарактеризовано і систематизовано новітні технології вирощування польових культур, наведено фактичний науково-практичний матеріал з дисципліни ”Системи сучасних інтенсивних технологій”. Висвітлено вплив технологічних схем вирощування на родючість ґрунту, зміни фітоценози, урожайність сільськогосподарських культур, якість продукції; можливості зниження собівартості продукції при застосуванні певної технології вирощування. Особливу увагу приділено характеристиці сучасних технологій вирощування, їх біологізації та впливу на навколишнє середовище. Представлено інтенсивні технології вирощування основних сільськогосподарських культур польового клину.

Розраховано на фахівців агропромислового комплексу, студентів, магістрів, аспірантів та викладачів вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації.

